
            

 

 

Objetivo de la Clase Resolver problemas aplicando algoritmos de la multiplicación y división 
Fecha 24 de marzo 2020 

           I) Escribe el producto de las siguientes multiplicaciones:  

     a) 20 ٠ 7 = ________                          b) 725 ٠ 6 = ________  

     c) 145 ٠ 10 = ________                          d) 1.502 ٠ 5 = ________  

     e) 2.001 ٠9 = _________                    f) 972 ٠ 1.000 = ________ 

II) Calcula el cociente y resto de las siguientes divisiones  

a) 70 :12  =                          b) 27 :9 =                       c) 38 :5 =                      d)  9 :10  

III) Responde:  ¿Qué es mayor?  

a) La mitad de 640 o el doble de 170    R.____________________________________ 

 

 b) El sucesor de 7424 o el triple de 2.556    R:__________________________________________ 

 

c)  La tercera parte de 54 o la cuarta parte de 24 R._______________________________________ 

IV) Marca con una X la alternativa correcta.  

1) El doble de 340 es:   a) 68    b) 640    c) 680    d) 6.800  

  

2) La mitad de 900 es:  a) 300  b) 450    c) 550    d) 600  

  

3) Cuatro alumnos de 5° básico necesitan viajar a Santiago en bus y el pasaje vale $ 8.000 cada 

uno. ¿Cuánto dinero deben reunir para comprar sus pasajes?  

 a) $ 32.000        b) $ 40.000        c) $ 70.000         d) $ 80.000  

 

4) ¿Cuál de las afirmaciones es correcta?  

a) El doble de 240 es mayor que 1500                                 b) La mitad de 5.000 es menor que 3.000 

c) El doble de 3500 es mayor que 10.000                            d) La mitad de 4500 es menor que 2.200 
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Objetivo de la Clase Resolver problemas aplicando algoritmos en operaciones combinadas. 
Prioridad en las operaciones. 

Fecha 26 de marzo 2020 

Operatoria combinada  

I) Suma y resta según corresponda:  

  

1) 342 + 527 – 121 + 402 =  

  

2) 134 + 1.238 – 879 =  

  

  

II) Resuelve los siguientes ejercicios usando paréntesis  

1) (342 + 527) – (121 + 402) =  

  

2) 134 + (1.238 – 879) =  

  

I) Resuelve los siguientes ejercicios con operatoria combinada.  

 1) (509 + 482) – (391 + 137) =  

  

2) (8 • 6 + 4) – (18 : 3) =  

  

 3) (56 : 7 + 84 : 7) – (24 : 3 – 21 : 7) = 

  Resuelve los siguientes problemas:  

  

1) Un estuche tiene 8 lápices de colores, 4 marcadores, 2 gomas de borrar y una regla. Si en el 

curso hay 32 alumnos.   

  

a) ¿Cuántos lápices de colores, marcadores, gomas y reglas hay en total?  

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

b) Si 4 alumnos no tenían sus lápices de colores en su estuche, entonces ¿cuántos      lápices de 

colores habían en el curso? 



 

 

Objetivo de la Clase Adición y sustracción de fracciones de igual y distinto denominador 
mediante fracciones equivalentes 

Fecha 27 de marzo2020 

Resolver las siguientes adiciones y sustracciones simplificando y/o  transformando a número mixto 

el resultado cuando sea posible. 

 

Resuelve el siguiente problema: 

 

 

 (No olvides escribir fecha y objetivo de la clase y enviar las fotos de las actividades realizadas a 

tu profesor (a) ) 
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